各位

会 社 名ケネディクス株式会社代表者名代表取締役社長 宮島 大祐(コード番号:4321 東証一部)問い合わせ先執行役員経営企画部長田島正彦電話番号(03)3519-2530

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成25年3月27日付取締役会において、下記の通り代表取締役の異動を決議しましたので、 お知らせします。

記

1. 異動の理由

平成25年2月14日公表の中期経営計画達成のため、これまでのアセットマネジメント業務を中心と した経営方針を継続しながら、経営体質の一層の強化と企業価値の向上を目指します。

2. 異動の内容(平成25年3月27日付)

新役職名 氏名 旧役職名

代表取締役会長 川島 敦 代表取締役社長

代表取締役社長 宮島 大祐 取締役(アセットマネジメント事業管掌)

3. 新任代表取締役の氏名および略歴

新役職名 代表取締役社長

氏名(よみがな) 宮島 大祐 (みやじまたいすけ)

出身地東京都

最終学歴 昭和60年3月 慶応義塾大学 法学部政治学科卒業

生年月日昭和37年4月17日現住所東京都港区

略歴

昭和 60年 4月 三菱信託銀行株式会社(現三菱UFJ信託銀行株式会社)入社

平成 9年 4月 宮島商会入社 平成 10年 4月 当社入社

平成 16年10月 ケイダブリュー・リート・マネジメント株式会社

(現ケネディクス・オフィス・パートナーズ株式会社) 出向 代表取締役

平成 17年 4月 同社代表取締役(転籍)

平成 17年 5月 ケネディクス不動産投資法人執行役員就任

平成 24年 3月 当社取締役

平成 25年 3月 当社代表取締役社長就任(現任)

(新任代表取締役社長の氏名にある「祐」の正式表記は「祐」となります。)

以上